

Книги в подарок

Межпоселенческая центральная библиотека им. А.Н. Апухтина 19 февраля получила прекрасный и щедрый подарок от директора издательства «Картуш» Ветчинникова Сергея Алексеевича.

Тематика книг различная: от изданий справочного, энциклопедического, краеведческого характера до детективных историй, романтических рассказов и



поэтических сборников. Многих читателей заинтересуют книги Алексея Кондратенко «Фронтальная кинохроника», Натальи Ковешниковой

«Орловские усадьбы и их обитатели», Василия Молокова «Родное небо», Алексея Кондратенко «В живом потоке времени» (статьи и очерки о краеведах) др.

Надеюсь, что читателям понравятся и художественные произведения Александра Полинкина «О следователе Шнуркове» (детективные истории), Татьяны Грибановой «Всего дороже», Сергея Вавилова «Одиннадцатая заповедь» (детективные истории), Алексея Кузнецова «Эх, дороги, дороги...» (сборник стихотворений), Александра Лебедева «Мои стихи – мои друзья» и т.д.

Пока книги проходят стадию обработки, но уже скоро поступят в отделы библиотеки.



Огромное спасибо Сергею Алексеевичу за его щедрые дары, за его бескорыстное сердце!

Это не первая помощь, которую получает библиотека от

Сергея Алексеевича. В прошлом году им было передано в фонды библиотек Болховского района 183 экз. книг.

Мы приглашаем болховчан в библиотеку, ведь все эти книги ждут своих читателей!